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> Retouradres Postbus 20011 2500 EA Den Haag 

 

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-

Generaal 

Postbus 20018  

2500 EA Den Haag 

 

Hierbij bied ik u aan de antwoorden op de schriftelijke vragen die zijn gesteld door 
leden Van Toorenburg (CDA) en Hachchi (D66) over de trage benoeming Raad van 
State. De vragen zijn ingezonden op 17 juli 2014 met kenmerk 2014Z13554. 
 

De minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, 

 

 

 

 

 

dr. R.H.A. Plasterk 
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Datum 

7 augustus 2014 

Kenmerk 

2014-0000397920 

 

 

 

2014Z13554 

 

Vragen van de leden Van Toorenburg (CDA) en Hachchi (D66) aan de minister van 

Binnenlandse zaken en Koninkrijksrelaties over het bericht: ‘Aruba boos over trage 

benoeming Raad van State’ (ingezonden 18 juli 2014) 

  

Vraag 1 

Herkent u het bericht: ‘Aruba boos over trage benoeming Raad van State’? 1) 

  

Antwoord op vraag 1 

Ja. 

 

Vraag 2 

Waarom is de vertegenwoordiging van Aruba in de Raad van State nog  niet tot 

stand gekomen, terwijl het land daar zo zeer aan hecht? Klopt het dat de 

benoeming afgelopen vrijdag door de ministerraad zou worden goedgekeurd maar 

dat de benoeming alsnog van de agenda is afgevoerd? Zo ja, wat was daarvan de 

reden? 

  

Vraag 3 

Wanneer verwacht u dat Aruba wel weer zal zijn vertegenwoordigd in de Raad van 

State? 

 

Antwoord op vraag 2 en 3 

Krachtens artikel 26 van het Reglement van orde voor de ministerraad bestaat ten 

aanzien van hetgeen ter vergadering wordt besproken of geschiedt, een 

geheimhoudingsplicht. 

Dit geldt ook voor voordrachten voor benoemingen waarmee de 

(Rijks)ministerraad moet instemmen. In casu betreft het een voordracht van de 

minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties tot benoeming als 

staatsraad. Deze benoeming geschiedt op grond van artikel 13 van het Statuut 

voor het Koninkrijk in overeenstemming met de regering van Aruba. Dat betekent 

dus dat de minister van BZK een voordracht moet doen waar de regering van 

Aruba het mee eens is; het betekent niet dat de voorkeur van de Arubaanse 

regering direct of automatisch tot benoeming moet leiden. Op het moment dat er 

benoeming heeft plaatsgevonden in de (Rijks)ministerraad wordt daar mededeling 

over gedaan. 

 

   

 

 

 

 

 

 

1) PZC, 17 juli 2014 

 

 

 


